

B易购乐家

2011年1月21日 星期五 订版电话：0539-8137718 E-mail：qjw@csc.com

B05

用户在选购液晶电视时，液晶面板往往是最受关注的一个因素，因为对于液晶电视而言，一半以上的成本都花费在了液晶电视的面板上，因此面板的好坏以及价格的高低将会影响产品的最终销量。不过随着技术的不断发展，液晶电视的面板在生产成本方面得到了明显的下调，其中最为明显的当属46英寸-47英寸液晶电视。

春节花小钱买大屏

46英寸 47英寸液晶电视盘点

虽然离春节还有十几时间，但是降价促销的硝烟早已弥漫到整个家电卖场。对于不少朋友来说，除了与家人团聚在一起吃年夜饭之外，置办家电也是一件急需办理的事情。因为春节在促销力度方面不逊于“五一”、“十一”等节日，因此随着平板电视整体价格的下调，用户在选购大尺寸产品时已不再需要考虑太多的因素，只要空间足够大，一款大尺寸高性能的液晶电视就可以任由自己买回家，这对于寻求视觉享受的朋友来说绝对是个不错的机会。

为了给近期准备对家电进行更新的朋友提供一个选购家电的指导，记者近日走访了市区几家大型家电卖场，汇总了五款目前热销的46英寸-47英寸液晶电视，无论在性能还是功能的表现上，这五款液晶电视在同尺寸代表产品中都是非常出色的。另外随着春节促销活动的开展，价格与前段时间相比已经有了明显的变化，因此有兴趣的朋友一定不要错过难得的机会。

康佳 LED46S97N 智能平台操作简单

作为智能电视的代表，康佳LED46S97N液晶电视最大的亮点就是加入了全新的网络应用平台，除了支持用户在线浏览资讯、视频下载以及影视播放外，还帮助用户实现了娱乐互动等。另外LED背光源的加入更是有效提升了画面的亮度和对比度，充分满足了用户的日常使用需求。

索尼 KLV-46EX600 品牌优势依旧强大

索尼液晶电视自登陆国内市场以来就受到了用户的广泛关注，而作为上市不久的新品，索尼46EX600液晶电视加入了LED背光源和全新图像处理引擎，有效提升了画面的亮度和对比度。

通过LED背光源的加入，索尼46EX600液晶电视在画面的亮度和对比度方面都得到了有效的提升。除此之外全新图像处理引擎的加入更是加强了画面的色彩表现力和层次感，充分满足了用户对于高画质的观看需求。



三星 46C6200 外观设计引领潮流

三星46C6200UF液晶电视采用LED背光源，与传统的CCFL背光源相比，提升画面亮度和对比度的同时更起到了节能省电的作用。6倍CMR新睿动感知技术的加入，可以有效提升画面的连贯性，更好地缓解了液晶电视的拖尾现象。值得一提的是三星46C6200UF液晶电视加入了一贯少有的网络功能，用户除了收看电视节目外，还能通过连接电脑，浏览图片、照片以及电影等。

LG47LD650-CC 面板技术独步天下

LG47LD650-CC液晶电视拥有全高清IPS硬屏

和倍速扫描技术，除了对画面的色彩稳定性和层次感有一定的把控外，还有效改善了动态画面的拖尾现象。另外在提升画质的同时，互联网功能和流媒体播放功能的加入更是满足了用户的日常使用需求。

创维 47LED10 娱乐功能全面领先

创维47LED10液晶电视采用全高清IPS硬屏和LED背光源，不仅提升了画面的亮度和对比度，而且对于动态画面的拖尾现象起到了明显的改善作用。另外值得用户关注的是，创维47LED10液晶电视还加入了强大的娱乐功能，充分满足了用户的日常使用需求。

(专刊记者 朱崇华)

活动，现金券可以在全市最低成交价的基础上抵现金使用，同时，会员商品特卖，会员凭会员卡积分换香港澳门六日游、换液晶电视等，一次购物最多送20根银条系列活动均在如火如荼的进行。

据商场负责人介绍，本周六上午10点至晚10点，金鹰美乐通达路店、北城新区店、成才路店三店同步举行购物大奖连连送活动，当天购物的顾客均可参加每半小时送洗衣机、每10分钟送电吹风、每5分钟送精美的美乐脚垫、每一分钟送可乐一桶活动，活动多多，乐趣多多，让您充分感受购物所带来的快乐。

最让广大消费者心动的将会是当晚6点至10点的金鹰美乐家电商场通达路店、成才路店、北城新区店为回馈广大顾客，还推出了一系列优惠活动。即日起至2月2日，推出“新年礼包免费送、进店就送2000元现金券”

(专刊记者 宋忠良)

编辑：朱崇华 编辑：郭冬梅

周六全临沂看美乐 12小时全场降价



又到岁末年关，家电市场热闹非凡。日前，记者在位于市辖区成才路与通达路交汇处的金鹰美乐家电商场成才路店内已充分感受浓浓的年味和商业气氛，各大知名家电品牌推出的新款主打产品也纷纷亮相，具有高品质、低能耗、高性价比、低碳环保的特点，已成为春节家电市场的主流消费者的新宠。众多市民都在精心挑选着家电产品准备过年时享受。手机、豆浆机、数码相机等数码产品和小家电成为春节期间走亲访友的佳礼，同样，液晶电视、洗衣机、空调、冰箱等“四大件”更是受到关注。

记者还了解到，金鹰美乐家电商场通达路店、成才路店、北城新区店为回馈广大顾客，还推出了一系列优惠活动。即日起至2月2日，推出“新年礼包免费送、进店就送2000元现金券”

(专刊记者 宋忠良)

编辑：朱崇华 编辑：郭冬梅

Haier

一个世界一个家

新婚新居必选 海尔除甲醛空调
珍爱生命 远离甲醛危害

无氟变频 引领时代



ECO LIFE

全球首推除甲醛空调

iF

SMARTER LIFE

BETTER PLANET

甲醛已成为新婚新居用户的头号“杀手”

· 92%以上新婚新居甲醛超标

· 90%以上孕妇与新婚新居有关

· 70%以上儿童患者与新婚新居有关

· 40%以上孕妇患者与新婚新居有关

海尔空凋除甲醛 健康过新年

1、凡购买海尔除甲醛空调，赠送空气净化卡，享受终身免费保养；

2、购买任一款海尔空调，均可享受每年1-2次免费空调体检；

3、购买任一款海尔空调，均可享受10元全免费包邮；

4、购买海尔空调送年货大礼（购三件套，含购以旧换新）

活动地址

详见各商场海尔空调专柜

